

Новомосковський кооперативний коледж економіки та права  
ім.С.В.Литвиненка Дніпропетровської облспоживспілки

## ПРОТОКОЛ № 1

засідання Організаційного комітету з проведення виборів директора  
Новомосковського кооперативного коледжу економіки та права  
ім. С.В.Литвиненка Дніпропетровської облспоживспілки

23 квітня 2020 року

м. Новомосковськ

Склад Організаційного комітету з проведення виборів директора Новомосковського кооперативного коледжу економіки та права ім. С.В.Литвиненка Дніпропетровської облспоживспілки затверджений наказом по коледжу № 56 від 18 квітня 2020 року «Про організацію виборів директора коледжу» у складі 5 осіб.

Присутні: 5 членів Організаційного комітету.

Відсутні: немає

### ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Обрання голови, заступника голови та секретаря Організаційного комітету з проведення виборів директора Новомосковського кооперативного коледжу економіки та права ім. С.В.Литвиненка Дніпропетровської облспоживспілки.

Доп. –заступник директора з навчальної роботи коледжу – Скляренко Ю.М.


1. СЛУХАЛИ: заступника директора з навчальної роботи коледжу Скляренко Ю.М. яка ознайомила присутніх членів Організаційного комітету з проведення виборів директора з вимогами Закону України «Про фахову передвищу освіту», «Методичними рекомендаціями щодо особливостей виборчої системи та порядку обрання керівника вищого навчального закладу», затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 5 грудня 2014р. № 726 (зі змінами і доповненнями) та «Методичними рекомендаціями щодо особливостей виборчої системи та порядку обрання керівника вищого навчального закладу споживчої кооперації України», затверджених Постановою Правління Укркоопспілки № 17 від 22.09.2015 р., Статуту Новомосковського кооперативного коледжу економіки та права ім.С.В.Литвиненка та Постановою Правління Дніпропетровської облспоживспілки від 16.03.20р. №19 «Про оголошення конкурсу на заміщення

ім.С.В.Литвиненка щодо підготовки та проведення виборів директора коледжу, забезпечення їх демократичності, прозорості й відкритості, гласності, вільного волевиявлення та добровільної участі виборців у виборах. Скляренко Ю.М. ознайомила членів Організаційного комітету з Положенням про організацію виборчої системи та проведення виборів директора Новомосковського кооперативного коледжу економіки та права ім.С.В.Литвиненка, Положенням про організаційний комітет з проведення виборів директора Новомосковського кооперативного коледжу економіки та права ім.С.В.Литвиненка, Положенням про виборчу комісію з проведення виборів директора Новомосковського кооперативного коледжу економіки та права ім.С.В.Литвиненка, Положенням про обрання представників з числа штатних працівників, які не є педагогічними працівниками для участі у виборах директора Новомосковського кооперативного коледжу економіки та права ім.С.В.Литвиненка, Положенням про порядок обрання виборних представників з числа студентів для участі у виборах директора Новомосковського кооперативного коледжу економіки та права ім.С.В.Литвиненка, Порядком акредитації та організації роботи спостерігачів на виборах директора Новомосковського кооперативного коледжу економіки та права ім.С.В.Литвиненка, які були розроблені Організаційним комітетом на виконання наказу по коледжу від 18.04.2020 р. №56 «Про організацію виборів директора коледжу», погоджені з профспілковим комітетом коледжу, схвалені педагогічною радою коледжу 23.04.2020 р., протокол №9 та затверджені наказом по коледжу від 23.04.2020 р. № 56/2 «Про затвердження положень щодо організації та проведення виборів директора Новомосковського кооперативного коледжу економіки та права ім.С.В.Литвиненка».


2. Обрати: головою Організаційного комітету з проведення виборів директора Новомосковського кооперативного коледжу економіки та права ім. С.В.Литвиненка Дніпропетровської облспоживспілки Скляренко Юлію Миколаївну, заступника директора з навчальної роботи; заступником голови Організаційного комітету – Мошенець Ольгу Андріївну, завідувач юридичного відділення; секретарем Організаційного комітету – Видюк Лілію Миколаївну, помічник керівника.

Голосували: «за» - 5, «проти» - немає, «утримались» - немає.

Голова Організаційного комітету

 Ю.М.Скляренко

Секретар Організаційного комітету

 Л.М.Видюк